

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૬ • અંક : ૬૯ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૧૨-૧૧-૨૦૨૨ શનિવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધર્યાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER: KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM: BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

હિમાચલમાં આજે મતદાન

૪૧૨ ઉમેદવારોનું ભાવી મતદારો નક્કી કરશે, ચૂંટણી પંચ દ્વારા તૈયારીઓ પુરી

શિમલા, હિમાચલ પ્રદેશમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી માટે આવતીકાલે મતદાન થવાનું છે અને તે પહેલાં આક્રમક પ્રચાર યુદ્ધનો અંત આવી ગયો છે અને આવતીકાલે મતદાન માટે લોખંડી સુરક્ષા વ્યવસ્થા ગોઠવી દેવામાં આવી છે. આ વખતે હિમાચલ પ્રદેશના ચૂંટણી મેદાનમાં કુલ ૪૧૨ જેટલા ઉમેદવારો છે અને મહત્વની વાત એ છે કે દર ચોથા ઉમેદવાર સામે કિમિનલ કેસ ચાલી રહ્યો છે અને ભાજપ કોંગ્રેસ તથા



આવતીકાલે મતદાન સાથે જ તમામ રાજકીય પક્ષોનું ભાવી કેદ થઈ જશે અને ભાજપ ફરીવાર

સત્તામાં આવવામાં સફળ રહે છે કે નહીં અને કોંગ્રેસ તેને ઉભાડવામાં ફાવે છે કે નહીં તે જોવું રસપ્રદ બનશે

દર ચોથા ઉમેદવાર સામે કિમિનલ કેસ, ૫૦ ઉમેદવારો સામે હત્યાના કેસ

જો કે અહીં પણ ગુજરાતની જેમ જ આમ આદમી પાર્ટી કોંગ્રેસના મત માં વિભાજન કરાવશે માટે ભાજપને સીધો ફાયદો થશે તેમ નિષ્ણાંતો માની રહ્યા છે. ચૂંટણી પંચના જણાવ્યા અનુસાર, હિમાચલ પ્રદેશમાં ૫૫ લાખથી થોડા વધુ મતદારો નોંધાયેલા છે, જેમાંથી ૨૭ લાખ ૮૦ હજાર પુરુષ અને ૨૭ લાખ

૨૭ હજાર મહિલાઓ છે. રાજ્યમાં સરકારી નોકર મતદારોની સંખ્યા ૬૭ હજાર ૫૩૨ છે, જ્યારે ૮૦ વર્ષથી વધુ ઉંમરના ૧.૨૨ લાખ મતદારો છે. આ પહાડી રાજ્યમાં ૧૧૮૪ મતદારો છે, જેમની ઉંમર ૧૦૦ વર્ષથી વધુ છે. હિમાચલ પ્રદેશમાં રિપબ્લિક પી-માર્ક સર્વે અનુસાર ભાજપની સરકાર બની રહી છે. આ સર્વેમાં ભાજપને ૩૭૫ બેઠકો મળવાનું અનુમાન વ્યક્ત કરાયું છે. આ સિવાય કોંગ્રેસને ૨૨૩થી ૨૮ બેઠકો અને આપને માત્ર એક સીટ મળવાનો અંદાજ છે. એબીસી સી-વોટરના સર્વે અનુસાર, હિમાચલમાં બીજીપી અને કોંગ્રેસ વચ્ચે મામલો ૫૦-૫૦ જોવા મળી રહ્યો છે. આંકડાઓ અનુસાર, રાજ્યમાં બીજીપીને ૩૧ થી ૩૮, કોંગ્રેસને ૨૮

ચૂંટણીના માહોલ વચ્ચે આવકવેરા વિભાગનું મેગા ઓપરેશન, કચ્છમાં ૩૦થી વધુ સ્થળે દરોડા

ભુજ, ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીની તારીખ જાહેર થઈ ગઈ છે. રાજકીય પક્ષો દ્વારા ઉમેદવારોના નામો પણ જાહેર કરી દેવામાં આવ્યા છે. આ દરમિયાન આવકવેરા વિભાગે તવાઈ બોલાવવાનું શરૂ કર્યું છે. આવકવેરા વિભાગે કચ્છમાં ૩૦થી વધુ સ્થળોએ દરોડા પડીને તપાસ શરૂ કરી છે. ફાઈનાન્સ, પ્રોપર્ટી, સહિતના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા પાવડ ચુપ પર તવાઈ બોલાવવામાં આવી છે. ગાંધીધામ અંજાર અને ભુજમાં ભાગીદારોના રહેઠાણ અને ઓફિસ ઉપર તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે. દરોડાની તપાસની કાર્યવાહીના અંતે મોટા પાયે બેનામી વ્યવહારો મળે તેવી

શક્યતા છે. મળતી માહિતી પ્રમાણે બ્લેકને વ્હાઈટ કરવાના ગોરખ ધંધાનો પદક્રમ કરનારાઓ પર ઈકમટેક્સ દ્વારા દરોડા પાડવામાં આવ્યા છે. રાજકીય ફંડ અંગે પણ ચર્ચા ચાલી રહી છે. ચૂંટણીના માહોલ વચ્ચે આવકવેરા વિભાગે તવાઈ બોલાવતા ગોરખ ધંધા કરતા શખ્સોમાં ભારે ફફડાટ વ્યાપી ગયો છે. દરોડામાં મુખ્યત્વે રિયલ એસ્ટેટના સંકળાયેલા ધંધાર્થીઓ સહિત ફાઈનાન્સ બ્રોકર સંબંધિત વેપારીઓને ત્યાં વહેલી સવારથી તપાસનો દોર શરૂ થયો છે. આ દરોડામાં ૨૦૦થી વધુ અધિકારીઓ આ દરોડામાં સામલ થયા છે. આ આઈટી દરોડાના લીધે સમગ્ર રિયલ એસ્ટેટના વેપારીઓમાં ભારે

મુંબઈ-અમદાવાદ બુલેટ ટ્રેન માટે જમીન સંપાદનની પ્રક્રિયા ગેરકાયદેસર, ગોદરેજ ગ્રુપનો બોમ્બે હાઈકોર્ટમાં દાવો

મુંબઈ, જમીન સંપાદન પ્રક્રિયા ગેરકાયદેસર હોવાના કારણે મુંબઈ-અમદાવાદ બુલેટ ટ્રેન પ્રોજેક્ટમાં વિલંબ થઈ રહ્યો છે. ગોદરેજ ગ્રુપ પોટા આરોપો લગાવીને પોતાની નિષ્ફળતા છુપાવી રહ્યું છે. ગોદરેજ કંપનીએ બોમ્બે હાઈકોર્ટમાં આ દાવો કર્યો છે. કંપનીએ રાજ્ય સરકારના એ દાવાને સ્પષ્ટપણે નકારી કાઢ્યો છે કે પ્રોજેક્ટમાં વિલંબ પાછળ ગોદરેજ કંપની કારણભૂત છે. ગોદરેજ એન્ડ બોયસ કંપનીએ ગુરુવારે મુંબઈ હાઈકોર્ટમાં આ દાવો કર્યો હતો. રાજ્ય સરકારનો આરોપ છે કે ગોદરેજ કંપની જમીન સંપાદનની પ્રક્રિયામાં અવરોધ ઉભી કરી રહી છે. બુલેટ ટ્રેન પ્રોજેક્ટ માટે જમીન સંપાદન કરવાના રાજ્ય સરકારના આદેશને કંપનીએ હાઈકોર્ટમાં પડકાર્યો છે. આ અરજીનો વિરોધ કરતા રાજ્ય સરકારે કંપની પર પ્રોજેક્ટ લટકાવવાનું કારણ હોવાનો આરોપ લગાવ્યો હતો.

કિલોમીટર લંબાઈની ટનલ તૈયાર કરવામાં આવી રહી છે. આ ટનલ શાણેની ખાડીની નીચેથી પસાર થશે. આ ટનલ મુંબઈના વિકોલી વિસ્તારથી શરૂ થશે. આ માટે રાજ્ય સરકારે જમીન સંપાદન અધિનિયમ ૨૦૧૩ ઉદ્દેશ્ય માર્ચ ૨૦૧૮માં વિકોલીનો આ પ્લોટ લેવાની પ્રક્રિયા શરૂ કરી હતી. કંપનીનું કહેવું છે કે નુકસાન અંગેની સુનાવણીને હવે ૨૬ મહિનાથી વધુ સમય વીતી ગયો છે. આવી સ્થિતિમાં જૂના ભાવ પર કરાયેલ કરાર હવે ૨૬ થાય છે.

બીજી તરફ પ્રોજેક્ટ પહેલેથી જ ચાર વર્ષથી લટકી રહ્યો છે. રાજ્ય સરકારની દલીલ છે કે જ્યાં સુધી વિવાદનો નિર્ણય ન આવે ત્યાં સુધી તેને નુકસાનની રકમ જમા કરાવવાની છૂટ આપવી જોઈએ. વિકોલીની ૩,૦૦૦ એકર જમીનની માલિકી અંગે ૧૯૭૩નો વિવાદ હજુ પેનિંગ છે. જેના કારણે જોડાતા બુલેટ ટ્રેન પ્રોજેક્ટના પડકાર માટે માત્ર ૨૪૪ કરોડની રકમ આપવા પર અડગ છે. મુંબઈ અને અમદાવાદને જોડાતા બુલેટ ટ્રેન પ્રોજેક્ટના પડકાર માટે માત્ર ૨૪૪ કરોડની રકમ આપવા પર અડગ છે.

મુંબઈમાં આતંકી હુમલાનું અલર્ટ, ડ્રોન-પ્રાઈવેટ હેલીકોપ્ટર ઉડાવવા પર રોક

મુંબઈ, દેશની આર્થિક રાજધાની મુંબઈમાં આતંકી હુમલાનું અલર્ટ છે. આ બધા વચ્ચે મુંબઈ પોલીસે જોખમની આશંકાના પગલે ૧૩ નવેમ્બરથી આગામી ૩૦ દિવસ માટે શહેરમાં કોઈ પણ ડ્રોન, રિમોટ કંટ્રોલ લાઈટ એરક્રાફ્ટ અને પેરાગ્લાઈડરને ઉડાવવા પર પ્રતિબંધાત્મક આદેશ બહાર પાડ્યા



મુજબ એવી શક્યતા છે કે આતંકીઓ સંભવિત હુમલાઓ માટે ડ્રોન, રિમોટથી નિયંત્રિત થનારા એરક્રાફ્ટ, પેરાગ્લાઈડરનો ઉપયોગ કરી શકે છે. આ પ્રકારે તેઓ વીવીઆઈપીઓને નિશાન બનાવી શકે છે અને મોટા પાયે લોકોના જીવને જોખમમાં નાખી શકે છે, જાહેર સંપત્તિને નષ્ટ કરી શકે છે અને કાયદા વ્યવસ્થામાં ગડબડી કરી શકે છે.

શંકરસિંહ વાઘેલા મલ્ટિકાર્જુન ખડગેના કાર્યક્રમમાં ફરીથી કોંગ્રેસનો હાથ પકડે તેવી સંભાવના!

ગાંધીનગર, દરમિયાન થોડા દિવસ અગાઉ પૂર્વ મુખ્યપ્રધાન અને કોંગ્રેસ નેતા શંકરસિંહ વાઘેલા ફરી પકડી શકે છે કોંગ્રેસનો હાથ પકડી શકે છે. ૧૨ નવેમ્બરના શંકરસિંહ બાપુ પણ કોંગ્રેસમાં જોડાશે તેવી તમામ શક્યતાઓ જોવાઈ રહી છે. શંકરસિંહ વાઘેલા તેમના કાર્યકરોને ફોન કરવાનું કહ્યું શરૂ હોવાની માહિતી સૂત્રોએ જણાવની હતી. તેમણે ૧૨ નવેમ્બરે કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ મલ્ટિકાર્જુન ખડગેના કાર્યક્રમમાં હાજર રહેવા સમર્થકોને સૂચના આપી છે, ત્યારે એવી તમામ શક્યતાઓ જોવાઈ રહી છે કે ખડગેની હાજરીમાં શંકરસિંહ કોંગ્રેસમાં જોડાઈ શકે છે.

આતંકી હુમલાના અલર્ટને ધ્યાનમાં રાખીને બહાર પાડવામાં આવ્યો છે. આ હુમલામાં ૧૬૬ લોકો માર્યા ગયા હતા. મુંબઈ પોલીસે સીઆરપીસીની કલમ ૧૪૪ હેઠળ આ આદેશ બહાર પાડ્યો. પોલીસનું કહેવું છે કે તેનો ભંગ કરનાર કોઈ પણ વ્યક્તિને આઈપીસીની કલમ ૧૮૮ હેઠળ સજા થશે. મુંબઈ પોલીસના જણાવ્યાં

વિશ્વભરમાં દર વર્ષે ૧૫ લાખ લોકોના મૃત્યુનું કારણ છે વાયુ પ્રદૂષણ! રિપોર્ટ

નવીદિલ્હી, વાયુ પ્રદૂષણનું નીચું સ્તર વિચાર કરતાં વધુ ખતરનાક છે. વર્લ્ડ હેલ્થ ઓર્ગેનાઈઝેશનના તાજેતરના મૂલ્યાંકન મુજબ, વાયુ પ્રદૂષણના સૂક્ષ્મ કણોના લાંબા સમય સુધી સંપર્કમાં રહેવાને કારણે દર વર્ષે ૪૨ લાખથી વધુ લોકો અકાળે મૃત્યુ પામે છે. વાયુ પ્રદૂષણ ઈન્ટર્ન પાર્ટિક્યુલેટ મેટર વિશ્વભરમાં દર વર્ષે ૧૫ લાખ લોકોના અકાળ મૃત્યુ માટે જવાબદાર હોઈ શકે છે. એક અભ્યાસમાં જાણવા મળ્યું છે કે વાયુ પ્રદૂષણનું નીચું સ્તર વિચાર કરતાં વધુ ખતરનાક છે. વર્લ્ડ હેલ્થ ઓર્ગેનાઈઝેશનના તાજેતરના મૂલ્યાંકન મુજબ, વાયુ પ્રદૂષણના સૂક્ષ્મ કણોના લાંબા સમય સુધી સંપર્કમાં

સંસદમાં ચીન કે મોંઘવારી પર બોલું અટલે માર્ક બંધ: રાહુલ

નવીદિલ્હી, કોંગ્રેસના પૂર્વ પ્રમુખ અને સંસદ રાહુલ ગાંધી 'ભારત જોડો યાત્રા' અંતર્ગત હાલ મહારાષ્ટ્રમાં છે. એક જાહેરસભાને સંબોધિત કરતા રાહુલ ગાંધીએ આરોપ લગાવ્યો કે તેમને સંસદમાં બોલવા દેવામાં આવતા નથી. જેવો જ હું જન્મતાના મુદ્દા ઉઠાવું છું, એટલે મારું માર્ક બંધ કરી દેવામાં આવે છે. એટલા માટે જન્મતાને દેશની હાલત દેખાડવા માટે ભારત જોડો યાત્રા કોંગ્રેસ દ્વારા શરૂ કરાઈ છે. રાહુલ ગાંધીએ એક વીડિયો ટૂટી કર્યું છે, જેમાં એ કહી રહ્યા છે કે પાર્લિયામેન્ટમાં પ્રજા સંલગ્ન મુદ્દા ઉઠાવું છું તો તેમનું માર્ક બંધ કરી દેવામાં આવે છે. આ સાથે રાહુલ ગાંધીએ ઉમેર્યું કે ચીન-માર્ક બંધ, મોંઘવારી-માર્ક બંધ, નોટબંધ-માર્ક બંધ, અગ્નિપથ-માર્ક

દિવાળીના ૧૫ દિવસમાં સાઈયરણે ૧૮ કરોડના દાનનો ધોધ વહ્યો

મુંબઈ, દિવાળી દરમિયાન ૨૦મી ઓક્ટોબરથી પાંચમી નવેમ્બરના ૧૫ દિવસ દરમિયાન શિર્ડીના સાઈ મંદિરમાં કુલ ૧૮ કરોડનું દાન આપ્યું છે. તહેવાર અને વેકેશનને લીધે શિર્ડીમાં મોટાપાયે ભાવિકોએ ભીડ જમાવી હતી. આ દરમિયાન જ મોટી માત્રામાં દાનનો ધોધ મંદિરની પેટીમાં વહ્યો છે. ૧૫ દિવસમાં મળેલાં દાનમાં રોકડ ૨૬.૫૫, ઓનલાઈન દાન, ચેક, સોનું, ચાંદી, વિદેશી ચલણ આદિનો સમાવેશ છે. વિગતવાર જોઈએ તો, ૩.૧૧ કરોડ રૂપિયાનું દાન

દક્ષિણા પેટીમાં જમા થયું છે જ્યારે દાન કાઉન્ટર પર ૭.૫૪ કરોડની રકમ મળી છે. ૧.૪૫ કરોડ રૂપિયા ઓનલાઈન, ૩.૩૩ દાન રૂપિયા ચેક/ડીડી દ્વારા તેમની ઓફર દ્વારા ૦.૨૮ લાખ અને ડેબિટ-ક્રેડિટ કાર્ડ દ્વારા ૧.૮૪ કરોડ રૂપિયા મંદિરને મળ્યા છે. ૮૬૦.૪૫૦ ગ્રામ એટલેકે અંદાજે ૩૮.૫૪ લાખ રૂપિયાનું સોનું, ૧૩૩૪૫.૯૭૦ ગ્રામ અંદાજે ૫.૪૫ લાખ રૂપિયાનું ચાંદી અને ૨૮.૮૦ લાખ રૂપિયાના વિવિધ ૨૮૯ શોખા વિદેશી ચલણ દાનસ્વરૂપે મળ્યાં છે.

સુપ્રીમ કોર્ટે દેશના પૂર્વ વડાપ્રધાન રાજીવ ગાંધીની હત્યાના તમામ ૬ આરોપીઓને મુક્ત કરવાનો આદેશ આપ્યો

નવીદિલ્હી, સુપ્રીમ કોર્ટે દેશના પૂર્વ વડાપ્રધાન રાજીવ ગાંધીની હત્યાના તમામ ૬ આરોપીઓને મુક્ત કરવાનો આદેશ આપ્યો છે. આ દોષિતોમાં નલિની અને આરપી રવિચંદ્રન પણ સામેલ છે જેમણે રાજીવ ગાંધીની હત્યાનું કાવતરું રચ્યું હતું. ૨૧ મે ૧૯૯૧ના રોજ એક ચૂંટણી રેલી દરમિયાન તમિલનાડુમાં આત્મચાતી હુમલામાં રાજીવ ગાંધીની હત્યા કરવામાં આવી હતી. તેને એક મહિલાએ માળા પહેરાવી હતી, સાત ત્યારબાદ વિસ્ફોટ થયો હતો. ૨૮ વિસ્ફોટમાં ૧૮ લોકોના મોત થયા હતા. આ કેસમાં કુલ ૪૧ લોકોને આરોપી બનાવવામાં આવ્યા હતા. જેમાંથી ૧૨ લોકોના મોત થઈ ચૂક્યા છે અને ત્રણ નાસી છૂટ્યા હતા. જ્યારે બાકીના ૨૬ પકડાયા હતા. તેમાં શ્રીલંકાના અને ભારતીય નાગરિકો હતા. ફરાર આરોપીઓમાં પ્રભાકરન, પોદુઓમ્માન અને અકિલાનો સમાવેશ થાય છે.

જેલમાં તેમના રોકાણ દરમિયાન આ તમામ વિવિધ ડિઝીઓ હાંસલ કરી હતી. સુપ્રિમ કોર્ટે તેના નિર્ણયમાં કહ્યું કે છેલ્લા ઘણા સમયથી રાજ્યપાલે કોઈ નિર્ણય નથી લીધો જેથી અમે નિર્ણય લઈ રહ્યા છીએ. અદાલતે જણાવ્યું હતું કે આ કિસ્સામાં દોષિત જાહેર કરાયેલ પેરા રિવલનને છોડી મુકવાનો આદેશ બાકીના દોષિતો પર પણ લાગુ પડશે. પરંતુ એ પહેલા સુપ્રિમ કોર્ટે આ વર્ષે મે મહિનામાં પેરા રિવલનનો છોડવાનો આદેશ કર્યો છે. આ કેસમાં કુલ ૪૧ લોકોને આરોપી બનાવવામાં આવ્યા હતા. ૧૨ લોકોના મોત થયા હતા અને ત્રણ ફરાર થઈ ગયા હતા. જ્યારે બાકીના ૨૬ પકડાયા હતા. તેમાં શ્રીલંકા અને ભારતીય નાગરિકો હતા. ફરાર આરોપીઓમાં પ્રભાકરન, પોદુઓમ્માન અને અકિલા સામેલ છે. આરોપીઓ સામે ટાડા એક્ટ હેઠળ કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. સાત વર્ષની કાનૂની કાર્યવાહી બાદ ૨૮

નથી. રાજીવ ગાંધીની હત્યાના કેસમાં ટ્રાયલ કોર્ટ કાવતરામાં સામેલ ૨૬ ગુનેગારને મૃત્યુદંડની સજા ફટકારી હતી. મે ૧૯૯૮માં સુપ્રીમ કોર્ટે ૧૯ લોકોને નિર્દોષ જાહેર કર્યા હતા. બચેલા સાત આરોપી(નલિની, મુરુગન ઉર્ફે શાહ) અરજી રાખવામાં આવી હતી. બાદમાં તેને આજીવન કેદમાં બદલી દેવામાં આવી હતી. જ્યારે નલિનીની રાજીવ ગાંધીની હત્યાના આરોપમાં ધરપકડ કરવામાં આવી હતી, ત્યારે તે ગર્ભવતી હતી. તેની પ્રેગનન્સીના ૨ મહિના થયા હતા. ત્યારે સોનિયા ગાંધીએ નલિનીને માફ કરી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે નલિનીની ભૂલની સજા તેના માસુમ બાળકને કેવી રીતે મળી શકે, જે દુનિયામાં આપ્યું જ

શહેરા ભાજપના અગ્રણી કહેવાતા

ખાતુભાઈ પગીને ટીકીટ નહિ મળતા ભાજપ પક્ષથી નારાજ થઈને કોંગ્રેસમાં જોડાયા



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

શહેરા. કોંગ્રેસનો ખેસ ધારણ કર્યો હતો. શહેરા ભાજપના અગ્રણી કહેવાતા ખાતુભાઈ પગીને ટીકીટ નહિ મળતા ભાજપ પક્ષથી નારાજ થઈને કોંગ્રેસમાં જોડાયા હતા. ખાતુભાઈ પગી સહિત તેમના સમર્થકોએ કોંગ્રેસ પ્રદેશ પ્રમુખ જગદીશ ઠાકોરના હસ્તે



ટીકીટની માંગણી કરી હતી. જોકે, ભાજપ દ્વારા ફરી એક વખત ધારાસભ્ય જેઠાભાઈ ભરવાડને રીપીટ કરવામાં આવતા ખાતુભાઈ પગી અને તેમના સમર્થકો ભારે નારાજ થયા હતા. ખાતુભાઈ પગી એ વર્ષ ૨૦૧૭ અને ૨૦૨૨ની વિધાનસભાની ચૂંટણી લડવા માટે

- ખાતુભાઈ પગી તેમના સમર્થકો સાથે કોંગ્રેસ પ્રદેશ પ્રમુખ જગદીશ ઠાકોરના હસ્તે કોંગ્રેસનો ખેસ ધારણ કર્યો. - શહેરા ખાતે ખાતુભાઈ પગી કોંગ્રેસ પક્ષ માંથી વિધાનસભાની ચૂંટણી લડી શકે તેવી શક્યતાઓ.

શહેરામાં ભાજપ છોડીને કોંગ્રેસ પક્ષમાં જોડાયેલા ખાતુભાઈ પગીએ જણાવ્યું હતું કે, હું ૩૦વર્ષથી ભાજપ સાથે જોડાયેલો હતો. મેં બે વખત વિધાનસભાની ચૂંટણી લડવા માટે ભાજપ માંથી ટિકીટની માંગણી કરી હતી. આ વખતે પણ મને ટિકીટ ભાજપ દ્વારા આપવામાં આવી નથી. હું મારા સમર્થકો સાથે ચર્ચા કરીને કોંગ્રેસમાં જોડાવાનું નક્કી કર્યું હતું. હું મારા સમર્થકો સાથે કોંગ્રેસમાં જોડાયા છીએ અને આ વખતે કોંગ્રેસની જીત નક્કી છે.

શહેરા વિધાનસભાની ચૂંટણીના ઉમેદવારની જાહેરાત થતાની સાથે ભાજપમાં નારાજગીના સૂર જોવા મળ્યા હતા. જિલ્લા પંચાયતના માજી ઉપપ્રમુખ અને તાલુકા ભાજપ અગ્રણી કહેવાતા ખાતુભાઈ પગીને ટિકીટ નહીં મળતા તેઓ કોંગ્રેસમાં જોડાયા હતા. જોકે, ખાતુભાઈ પગી બારીયા ક્ષત્રિય સમાજના અગ્રણી હોવા સાથે તેમનું સાગ્રં એવું નામ ધરાવે છે. ત્યારે આ વખતની વિધાનસભાની ચૂંટણી જીતવા માટે રાજકીય પક્ષોએ તૈયારીઓ શરૂ કરી દીધી હતી.

Gujarat Policeની ભરતીમાં NCC ગુણ માટે નવા માપદંડો તૈયાર કરવા ગૃહ રાજ્યમંત્રી ને રજૂઆત



ગોધરા, Gujarat Policeની ભરતીમાં ગઈએ ગુણ માટે નવા માપદંડો તૈયાર કરવા સાયબર કાઈમ નિષ્ણાંત સત્યમ કુમાર (દેલવાડા)ની ગૃહ રાજ્યમંત્રી ને રજૂઆત કરી છે. ગુજરાત સરકાર ગૃહ વિભાગના મંત્રી હર્ષભાઈ સંઘવીને હું ગુજરાતના લાખો યુવાનો વતી હું રજૂઆત કરું છું. સર્ટિફિકેટના આધારે માપદંડો તૈયાર કરી આપનારી ગુજરાત પોલીસની ભરતીમાં ઉપરોક્ત રજૂઆત મુજબનું ગુણ ફાળવણીનું માળખું તૈયાર કરી સરકાર જો લાખો યુવાનોના હિતમાં નિર્ણય કરશે તો વધુ યુવાનોને ગુજરાતની સેવા કરવાની તક મળશે. માટે સરકાર સત્તાવાર જાહેરાત કરી લાખો યુવાનોના હિતમાં નિર્ણય કરે તેવી અમારી માંગણી છે.

‘ઘરતીપુત્ર ધારાસભ્ય’ તરીકે ઓળખાતા ફતેહિંહની રણક ફરી ગુંજશે, વિકાસના હોસિયામાં ઘકેલાઈ ગયેલા ઘોઘંબા તાલુકામાં ફરી વિકાસની રણક વિસ્તરશે

કાલોલ, ૧૨૭ વિધાનસભા બેઠક પર કાગડોળે રાહ જોવાઈ રહેલી ભાજપની ટિકીટ છેવટે ઘોઘંબા (રાજગઢ) મતવિસ્તારના પૂર્વ ધારાસભ્ય ફતેહિંહ ચૌહાણનું નામ જાહેર થતાં ટિકીટ મેળવવા ઈચ્છુક કાલોલ ભાજપના નેતાઓને ઠીંગો બતાવી દેતા કાલોલ ભાજપના સંગઠનમાં સત્રાટો છવાઈ ગયો છે. કાલોલ વિધાનસભા બેઠક માટે એક સમયે ૫૪ દાવેદારોએ પોતાના સેન્સ આપીને દાવેદારી નોંધાવતા ભાજપની ટિકીટ માટે ભારે રસાકસીભરી સ્થિતિ સર્જાઈ હતી પરંતુ ગુરુવારે સવારે ભાજપે જાહેર કરેલી ચાટી અનુસાર કાલોલ ભાજપના ઉમેદવાર તરીકે ફતેહિંહ ચૌહાણની પસંદગી જાહેર થઈ હતી. ખાસ કરીને કાલોલ વિધાનસભાની બેઠક પર પ્રભુત્વ ધરાવતા પૂર્વ ધારાસભ્ય પરિવાર ગણાતા મહેલોલની મુવાડીના પ્રભાતસિંહ ચૌહાણના પુત્રવધૂ સુમનબેન ચૌહાણની રિપિટ



તસ્વીર : નુર બાબા, વેજલપુર

દાવેદારીની ટિકીટ કપાઈ જતાં સુમનબેન ચૌહાણના સમર્થકોમાં પણ સત્રાટો છવાઈ ગયો છે. અત્રે ઉદ્દેશનીય છે કે, ભાજપની ટિકીટ મેળવનાર ફતેહિંહ ચૌહાણ ૨૦૦૨ અને ૨૦૦૭માં રાજગઢ (ઘોઘંબા) મતવિસ્તારના ભાજપના ધારાસભ્ય તરીકે ચૂંટાયા હતા પરંતુ ૨૦૧૨ વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં મતવિસ્તારના પરિવર્તન સાથે રાજગઢ (ઘોઘંબા) મતવિસ્તારનો કાલોલ બેઠકમાં સમાવિષ્ટ થતાં એ સમયે પરિવર્તન થયેલા સંજોગોમાં ફતેહિંહ ચૌહાણે પણ તત્કાલીન

અરવિંદભાઈ રાહોડ સામે ભારે પછડાટ ખાધી હતી. જોકે ૨૦૧૨ વિધાનસભાની ચૂંટણી પછી ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટી છેવટે ભાજપમાં મર્જ થઈ જતાં તત્કાલીન સમયે ફતેહિંહ ચૌહાણે પણ ભાજપમાં પૂનઃવાપસી કરી હતી અને સ્થાનિક સ્વરાજની ચૂંટણીઓમાં પંચમહાલ જિલ્લા પંચાયતની ચૂંટણીઓમાં ઘોઘંબા તાલુકાની વાવ કુદી બેઠક પરથી ભાજપના જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય તરીકે ચૂંટાયા હતા. જોકે, ફતેહિંહ ચૌહાણે ૨૦૧૭ વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં પાર્ટીની ટિકીટ માંગી હતી પરંતુ એ સમયે પક્ષપલટાની છબી નડતા ભાજપની ટિકીટ મળી ન હતી. છેવટે પક્ષ પરિવર્તન પછી પાછલા નવ વર્ષ સુધી ઘોઘંબા મતવિસ્તારમાં

ઘોઘંબા (રાજગઢ) મતવિસ્તારના પૂર્વ ધારાસભ્ય અને કાલોલ વિધાનસભાની ભાજપની ટિકીટ મેળવનાર ફતેહિંહ ચૌહાણનું મૂળ ઘોઘંબા તાલુકાના ગુંદી ગામના વતની છે. વ્યવસાયે રાજકારણ અગાઉ ગુંદી હાઈસ્કૂલમાં કલાર્ક તરીકે નોકરી કરતા હતા. ઘોઘંબા (રાજગઢ) મતવિસ્તારના પૂર્વ ધારાસભ્ય દરમ્યાન હિન્દુત્વના ફાયર બ્રાન્ડ નેતા અને મોદી ભગત તરીકે પણ ઓળખાય છે. તદ્દુપરાંત ધારાસભ્ય હોવાં છતાં તેઓ ઘરની ખેતી જાતે કરતા હોવાથી ઘરતીપુત્ર ધારાસભ્ય તરીકે પણ ઓળખાયા હતા. અત્રે ઉદ્દેશનીય છે કે, ગુરુવારે સવારે ભાજપના ઉમેદવાર તરીકે તેમના નામની ઘોષણા થઈ હતી. એ સમયે પણ ફતેહિંહ ચૌહાણ પોતાના ખેતરમાં કપાસ વિણતા હોવાનું તેમના પરિવારજનોએ જણાવ્યું હતું.

રાજગઢ ઘોઘંબા તાલુકાના પૂર્વ ધારાસભ્ય ફતેહિંહ ચૌહાણને ૬૩ વર્ષ પછી ફરી એકવાર ધારાસભ્યની ટિકીટ મળતાં રાજગઢ ઘોઘંબાના પ્રજાજનોને પોતાનો સિંહ મેદાનમાં પરત ફર્યો હોય એવો ભગવો આનંદ અને ઉલ્લાસ વર્તાઈ રહ્યો છે. પાછલા ૬૩ વર્ષથી રાજગઢ ઘોઘંબા તાલુકો હાંસિયામાં ઘકેલાઈ ગયો હતો. ઘોઘંબા તાલુકાનો અવાજ અને વિકાસ ડુંધાય ગયો હોય એવો કડવો અનુભવ ઘોઘંબા તાલુકાના પ્રજાજનોને થયો છે. ત્યારે ઘોઘંબા તાલુકાના પ્રજાજનોએ બમણી લીડથી પોતાના સિંહને જીતાડવાનો નિર્ધાર સર્વત્ર વર્તાઈ રહ્યો છે.

પાર્ટી માટે મહેનત અને ઈશ્વર ધરતા અંતે તાજેતરમાં ફરી એકવાર ચોહાણના સમર્થકોમાં ભગવો ભાજપની ટિકીટ મેળવતા ઘોઘંબા ઉત્સાહ છવાયો હતો.

પંચમહાલ-મહિસાગર જિલ્લા આર એન્ડ બી પંચાયત વિભાગના ચાર કામદારોને નિવૃત્તિ બાદ પેન્શન, ફેમેલી પેન્શન સહિતના લાભો ચુકવવા હાઈકોર્ટના આદેશ

ગોધરા, પંચમહાલ અને મહિસાગર જિલ્લાના માર્ગ અને મકાન પંચાયત વિભાગના ચાર કામદારોને સરકારના પરિપત્ર આધારિત નિવૃત્તિ બાદ ચુકવવા પાત્ર પેન્શન ફેમેલી પેન્શન રજાઓ ગ્રેજ્યુટી અને અન્ય લાભો ચુકવવા નો નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટ નો આખરી આદેશ. પંચમહાલ જિલ્લાના શહેરા ખાતે આવેલ નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર મકાન અને માર્ગ પંચાયત વિભાગના તાંબા હેઠળ તા. ૨૧/૧૧/૧૭ થી રોજમદાર તરીકે ફરજ બજાવતા ધીરાભાઈ ભુરાભાઈ પગી નાકાઈ ઈજનેર મકાન અને માર્ગ પંચાયત સંતરામપુર કચેરીમાં તારીખ ૨૧/૭/૧૭ થી રોજમદાર તરીકે ફરજ બજાવતા અમરાભાઈ વેચાત માલ વિગેરેના અવસાન થયેલ જેને લઈ ગુજરાતના વારસ પતની શાંતાબેન પગી સવિતાબેન ખાટ તથા કનકીબેન માલ સહિતના તમામ કામદારોએ ગુજરાત સ્ટેટ લેબર ફેડરેશનના પ્રમુખ એ.એસ ભોઈ નો સંપર્કસાધી એમને થયેલા અન્યાય બાબતે રજૂઆત કરતા ફેડરેશનને આ વિભાગના લાગતા વળતા સરકારી અધિકારીઓને હયાત કામદાર તથા ગુજરાતના કામદારોના વારસોને સરકારના નિયત કરેલ નિયમ મુજબ રોજમદાર તરીકેની સળંગ નોકરી ગણી પૂરેપૂરી ગ્રેજ્યુટી રજાઓ અન્ય લાભો ભરથાઓ તેમજ પેન્શનના લાભો આપવા બાબતે સરકારને નોટિસ પાઠવે પરંતુ લાંબા સમય સુધી આવા કોઈ લાભો આપવા બાબતે સરકાર તરફથી કોઈ નિર્ણય લેવામાં ન આવતા નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટ સમક્ષ એસ સી એ દાખલ કરી તેમાં જરૂરી દસ્તાવેજો રજૂ કર્યો આ તમામ દસ્તાવેજો ધ્યાને લઈ નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટ દ્વારા તારીખ ૨૮/૯/૨૨ ના રોજ ન્યાયમૂર્તિ બિરેને વૈષ્ણવે કામદાર લક્ષ્મણ ડામોર ને નિવૃત્તિ ની તારીખથી રોજમદાર તરીકેની સળંગ નોકરી ગણી પેન્શન પેન્શન તફાવત તેમજ ગુજરાતના વારસ પતનીઓને રોજમદારોના અવસાન ની તારીખ સુધી સળંગ પેન્શન ગણી તેનો તફાવત ત્યારબાદ ફેમેલી પેન્શન સહિતના તમામ લાભો આપવા નો આખરી આદેશ ફરમાવેલ છે. જે આદેશ થકી ગુજરાતના પરિવારમાં આ લાભો મળવાથી આનંદ અને ઉલ્લાસ છવાયો છે.

પંચમહાલ જિલ્લામાં આદર્શ આચારસંહિતાના પાલન માટે વિવિધ ટીમો કરાઈ કાર્યરત

ફરિયાદ માટે કંટ્રોલ રૂમ, SST, FST અને DEMIC કમિટી કરાઈ કાર્યરત ગોધરા, ૧૨૭- કાલોલ તથા ભારતના ચૂંટણી પંચ નવી દિલ્હી દ્વારા વિધાનસભા મત વિભાગની સામાન્ય ચૂંટણી- ૨૦૨૨ તા. ૦૩/૧૧/૨૨ નાં રોજ જાહેરાત કરવામાં આવેલ છે. જે તારીખથી આદર્શ આચારસંહિતા અમલમાં આવેલ છે. જે અંતર્ગત પંચમહાલ જિલ્લામાં સમાવિષ્ટ ૧૨૪-શહેરા, ૧૨૫-મોરવા હડફ (અ.જ.જા), ૧૨૬- ગોધરા, ૧૨૭- કાલોલ તથા ૧૨૮-હાલોલમાં તા.૦૫/૧૨/૨૦૨૨નાં રોજ બીજા તબક્કાનું મતદાન યોજનાર છે. ચૂંટણીલક્ષી કોઈપણ માહિતી કે કોઈપણ ફરિયાદ બાબતે ૨૪૭૭ કાર્યરત કંટ્રોલ રૂમ અત્રેની ગોધરા સ્થિત ચૂંટણી શાખા ખાતે કાર્યરત કરવામાં આવ્યો છે. જેનો હેલ્પલાઇન નંબર ૧૯૫૦ છે તથા જિલ્લામાં ફરિયાદ નિવારણ કક્ષ પદાધિકારી કરવામાં આવેલ છે. ભારતના ચૂંટણી પંચ દ્વારા આચાર સંહિતાના અમલ માટે નાગરિકો દ્વારા મોબાઇલ એપ્લીકેશન મારફત પણ ફરિયાદ કરી શકે તે માટે c-Vigil મોબાઇલ એપ્લીકેશનનો ઉપયોગ કરવામાં આવશે. પંચમહાલ જિલ્લામાં સમાવિષ્ટ તમામ વિધાનસભા મતવિભાગના ઉમેદવારો દ્વારા કરવામાં આવતા ચૂંટણી ખર્ચ પર દેખરેખ હેતુ જિલ્લામાં Static Surveillance Team(SST) તથા Flying Squad (FST) ટીમોની રચના કરવામાં આવેલ છે.

દાહોદના ભાઠીવાડા ગામે શાળામાંથી સબમર્શીબલ મોટરની ચોરી

દાહોદ, ગત તા.૨૦મી દાહોદ તાલુકાના ભાઠીવાડા ગામેથી એક શાળા મુકી રાખેલ સબ મર્શીબલ મોટર કિંમત રૂ. ૧૨,૦૦૦ની કોઈ અજાણ્યા ચોર ઈસમોએ ચોરી કરી લઈ નાસી જતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. રાખેલ સબ મર્શીબલ મોટર કિંમત રૂ. ૧૨,૦૦૦ની ચોરી કરી લઈ નાસી જતાં આ સંબંધે જવર્સીંગભાઈ વરસીંગભાઈ ભુરીયાએ દાહોદ તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.